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гр. София,  12.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 12.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 8028 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:10 часа се явиха: 

Жалбоподател Д. З. Т., редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. Ч., с 

пълномощно по делото. 

Жалбоподател ДНСК, редовно уведомена, се представлява от юрисконсулт И. и 

юрисконсулт С., пълномощни по делото. 

ОТВЕТНИК КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА ОТ ДИСКРИМИНАЦИЯ (КЗД), редовно 

уведомена, не изпраща представител. 

Заинтересована страна РДНСК П., редовно уведомена, не изпращат представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

С оглед редовното призоваване на страните, съдът не констатира пречки за даване ход 

на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

СЪДЪТ констатира, че в предходно съдебно заседание е предоставен 14-дневен срок, 

считано от датата на заседанието 31.10.2023 г., на представляващите ДНСК в 

качеството на жалбоподател с указания за уведомяване на заинтересованата страна 

РДНСК П. за постъпилото искане, като в този срок следва да се вземе становище по 

молба от адв Ч., както и да се противопоставят доказателствени искания от 

административния орган със съответното поделение в П..  

ДОКЛАДВА депозирано становище ДНСК. 

Юрисконсулт И.: Поддържаме депозираното становище. Представяме доказателство 

за уведомяване на заинтересованата страна началника РДНСК П., както е указал съдът 



и разпечатка за уведомяването с писмо с приложени протокол от съдебното заседание 

и копие от молбата на жалбоподателя за отделяна на спорно от безспорно. 

Адв. Ч.: Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. Да 

приключим събирането на доказателства. 

Юрисконсулт С.: Няма да сочим нови доказателства. Нямаме доказателствени 

искания. Да приключим събирането на доказателства. 

  

СЪДЪТ констатира, че въпреки предоставената възможност на страните да ангажират 

нови доказателства, такива не са ангажирани и не са направени нови искания, по 

които съдът дължи произнасяна, а въпросите по съществото на спора в плоскостта на 

правото не могат да бъдат обсъждани в днешното съдебно заседание и ще бъдат 

анализирани в съдебния акт по същество. 

Намира, че следва да приеме всички писмени доказателства до настоящия момент, 

които ще бъдат обсъдени в крайния съдебен акт и предвид липсата на доказателствени 

искания намира, че следва да приключи събирането на доказателства и даде ход на 

делото по същество. 

Ето защо 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА всички постъпили материали като писмени доказателства. 

 

ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОКАЗАТЕЛСТВАТА 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. Ч.: Поддържаме жалбата, както сме я подали С нея частично се обжалва 

решението в неуважената част В този смисъл ние сме представили една молба с 

поредица от въпроса за отделяна на спорно от безспорно. С тях ние сме целели да 

изясни фактическата страна на спора, а не правната, тъй като тези въпроси касаят вече 

събраните по административното производство писмени и гласни доказателства, на 

които КЗД в своя краен акт не е направила обсъждане и анализ и не се е произнесла. 

Така ние сме заявили в своята жалба до настоящия съд, след като и доказателствената 

тежест в съдебното производство съгласно чл. 170 от АПК е на ответника и страните, 

за които актът е благоприятен, в настоящото производство след като не бяха намерени 

доказателства по отношение на това кое се спори и на каква основа се оспорва, то в 

такъв смисъл считаме, че жалбата на ДНСК остава недоказана, а жалбата, подадена от 

доверителя ми, се доказва от събраните вече по административната преписка, но 

необсъдени в решението на административния орган доказателства В този смисъл 

апелираме към настоящия съд да се произнесе, включително и по тези въпроси, които 

сме представили за отделяне на спорно от безспорно, след като се счита, че са от 

правна страна. 

Моля да уважите нашата жалба и отхвърлите жалбата на ДНСК. Моля да присъдите 

разноски, за което представяме списък с копие за ответните страни и моля за срок за 

писмени бележки. 

Юрисконсулт И.: Моля, след като разгледате доказателствата, находящи се по делото, 

вкл представените с депозираната от нас жалба, и се убедите в основателността на 

аргументите, да отмените като неправилно и необосновано решението на КЗД в 



посочените от нас части. Моля да отхвърлите жалбата на Д. Т. като неоснователна и 

недоказани и като съобразите приложимите материално правни норми да потвърдите 

решението на КЗД в частта, оспорвана от Д. Т.. Моля да ни присъдите разноски. Моля 

за срок за писмени бележки. 

Юрисконсулт С.: Присъединявам се към становището на колегата И.. 

По искане на страните съдът определя 7-дневен срок от днес за писмени бележки. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.     

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:25 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


